



但他又跟人抢了两次车 他在QQ上签名『我好累想停下』 十五岁生日那天他抢了一辆山地自行车

看着大街上骑山地自行车的都酷酷的,3个十五六岁的孩子专门在一些学校附近的路口“守候”,见有学生骑山地自行车,就上去抢车。

如今他们都被判刑了,而当年15岁的赵新又一次站在了法庭上接受审判。

昨天,管城法院将庭审搬到郑州市第63中学,面对身旁坐着的全是和他一般大年纪的孩子,今年18岁的赵新哭了,他后悔了,说认识了不该认识的人。

作案后,赵新在QQ签名上说“我好累想停下”,但他最终没有停下。

据管城区检察院检察官孙永记介绍,赵新参与3次抢劫,从开始的不好意思拒绝,到最后站在一旁给人家望望风,再到后来吓唬受害人。 晚报记者 鲁燕 实习生 王雨馨



周小舟 图

父母忙生意他忙着跟网友去抢自行车

3年前,赵新的父母从老家淮阳来到郑州做生意,因为生意太忙,赵新没事可做,便常常去网吧。很快,他就认识了一帮网友。

时间长了,李三成了他们的“哥们”。

2008年,山地自行车比较流行,骑着很酷,于是,李三就要求他们平时多“留心”,后来,他们发现,学校很多学生都骑这类自行车。

2008年四五月份的一天下午,李三带着赵新等几个人出来“行动”了。在城南路附近的一条胡同里,发现一中学生骑着山地自行车路过,他们就把那中学生拉到旁边一个胡同里,控制住他,吓唬他。

在李三及同伙的恐吓下,那位中学生主动交出了山地自行车。后来,他们将车卖了624元。

受害中学生报案后,警方很快将李三团伙陆续抓获。2009年,在李三的供述下,警方在焦作一网吧内将赵新抓获。当年,赵新因抢劫罪被判刑8个月。

随后,警方在以后的调查中发现,该团伙还曾于2008年4月17日及4月21日分别抢劫中学生,目标都是山地车。于是,赵新于今年2月底再次落网。

他交出了写了好长时间的两页悔过书

“我错了,我认识了不该认识的人,还有我书念得太少了……我希望我能早点出去,好好念书,好好做人……”昨天法庭上,赵新对管城区检察院指控的罪名全部认罪,对于所有指控的犯罪事实也全部承认。

庭审最后自我辩护时,赵新拿出了两页纸的悔过书。他说:“这份悔过书我写了好长时间,我书念得少,字也写得不好,好多字都不会写,都是问管教民警的。”

他希望法庭能给他一次改过的机会。

他在QQ上曾签名说“我好累想停下”

采访中,据检察官孙永记介绍,赵新曾在QQ签名说“我好累想停下”。

赵新曾后悔地说:“其实我也不想那样。”可是,赵新最终还是和一群不良少年走上了犯罪道路。

孙永记还透露,2008年4月17日是赵新15岁生日,而就是这一天,他开始与别人一起走上了抢劫的道路。

线索提供 晓英 孙佳 永记

一药入五经 调理治疗多种慢性病

阴、阳、气、血四虚患者, 调愈多种病

是谁偷走了你的健康?

中医经典《黄帝内经》讲到:上寿百二十,中寿百岁,下寿八十。也就是说最差也应该活到80岁,而120岁才是应有岁数。然而事实上中国人平均寿命只有75岁,而且40岁以后往往就要承受各种慢性病的侵袭。

专家指出:“五脏受损,气血失合,乃百病之源”。打个比方:人体像一条大河,经络和血管是河床,气血是河中的水,疾病就象河床中的杂草和泥沙。五脏旺盛时,气血充盈,滔滔河水不断向前流去,遇到杂物不仅毫不停歇,而且能冲走杂草和泥沙,但如果五脏衰退,气血不足时,就象流速很慢的河流,不能及时清走障碍,致使杂物越积越多,最终河道堵塞,使机体细胞处于饥饿状态,导致各种慢性疾病的滋生。



听听专家讲一讲:“调理五脏, 补气养血”告别多病的道理

长春益寿膏能够同时缓解心脑血管病、高血压、糖尿病等众多中老年慢性疾病,疗效显著:

调养五脏: 长春益寿膏调养五脏, 补气养血, 全面活化人体细胞, 疏通经络, 使五脏气血运行机能恢复正常, 受损脏器细胞得到全面修复, 从源头上缓解治疗心脑血管病、糖尿病、三高症、风湿骨病、肾虚等多种中老年慢性疾病。

养气血: 长春益寿膏上行大脑, 养心安神, 打通心脉, 滋补肝肾, 全面激活因气血亏虚而休眠的脏器细胞, 净化血液、血管整体环境, 使机体全面恢复年轻态, 各种慢性疾病不在复发, 达到延年益寿的最终目的。

长春益寿膏在全国上市以来, 便以其“调理五脏, 杜绝慢性疾病复发”的神奇疗效, 受到中老年朋友强烈追捧。

肾虚、风湿、胃肠炎……【长春益寿膏】10天显效, 备受好评

李老先生, 70多岁, 得支气管炎18年了, 由于支气管炎还感染了疝气, 开了两次刀, 8年的肠胃炎害得我拉稀、便秘, 血压最高的时候, 高压160, 低压110, 前年突发了脑梗, 半边的身子动不了, 一天吃三次药, 还是不行, 右手一点劲都使不上, 就这么瘫在床上, 生活不能自理, 解完手擦屁股都得别人帮, 拖累家人呀。



血压稳定在120/80, 前列腺的毛病没了, 现在我们全家都在吃

任先生, 60多岁, 他每天一把一把的吃药, 撒尿时就像年久失修的水龙头, 沥沥拉拉的。去年8月, 小儿子给领回六盒【长春益寿膏】。这些年用的药多了, 这几盒就能管用? 没想到, 吃药的当天就睡了个好觉; 三天后, 尿频尿急的毛病也好多了, 头晕目眩的毛病也明显改善; 一星期后, 心脏早搏的那种难受劲没了; 血压稳定在120/80, 晚上不起夜了, 尿频、尿急的毛病都没有了。现在一家人都吃, 老伴吃到第三盒时, 她多年的风湿病不疼了, 儿子的肾虚也好了, 【长春益寿膏】疗效确实好。

去年在报纸上看到能够“调五脏, 治多病的【长春益寿膏】, 就电话订购了一个疗程。当我吃到第三盒时, 右手竟然微微发热, 接着8年的肠炎好了; 我吃到第三个疗程时, 奇迹发生了, 我的右半身有了劲了, 最想想不到是周围神经炎不痛了, 这个神奇的发现, 让我们全家兴奋不已。服用【长春益寿膏】一天一个新感觉。

长春益寿膏才吃四个疗程, 心绞痛不犯了, 多年的更年期、妇科病全没了

胡阿姨, 刚过六旬, 患心脏病多年了, 严重时前胸、后背针扎似的疼, 浑身没劲, 睡觉时不能平躺, 有时心口像有块大石头压着, 闷的喘不过气, 接着就憋醒了。后来看到长春益寿膏的宣传, 我就打进电话0371-53700355订购了两个疗程, 一个月后, 人精神了, 睡眠也好了, 心绞痛发作次数也明显少了, 连续用药四个疗程, 以前所有的症状都消失了, 去医院检查, 心电图指标恢复正常了, 最想想不到的是我多年的更年期、妇科病也都好了。

服用6个月 延年益寿 防治疾病

最高可省3180元, 特大惠赠年内仅此一次

买20赠10盒

买10赠3盒\买5赠1盒

活动时间: 6月20日~25日

活动热线: 0371-53700355

长春益寿膏

【功能主治】补虚益气, 滋补肝肾, 延缓衰老, 强筋健骨, 益脑提神。用于体虚气弱, 食欲不振, 腰膝酸软, 神疲乏力, 头晕目眩, 失眠健忘, 改善性功能。是一种调补与治疗的理想药品, 具有补五脏, 调阴阳, 益气血, 壮筋骨的作用, 能够有效调节心, 肝脾, 肺, 肾的功能, 调节人体阴阳平衡, 补气补血, 固本培元, 增强人体体质。对由于五脏功能衰退、阴阳失衡、气血不足引起的体虚易倦、心悸失眠、头晕目眩等各种症状有明确的改善和治疗作用, 对手术后和大病后的恢复也有较大的帮助。

